

2025/12/18 下午 11:41:27

澳洲 昆士蘭佛光山中天學校 2022「歡樂元宵」親子彩繪燈籠比賽

#澳洲 # 昆士蘭 #元宵節 #親子 #彩繪燈籠

佛光山中天學校

活動時間：2022-03-05

佛光山中天學校於元宵節前夕舉辦2022「歡樂元宵」親子彩繪燈籠比賽，此次的主題從傳統至現代，並包含各類春節民俗風情，同時也包含了生肖年“虎”。參加的家庭創意十足，創作出的燈籠妙趣橫生，讓元宵節的歡樂氣氛提前點燃。

2022「歡度元宵」親子彩繪燈籠比賽，共吸引200餘對親子參與。小朋友與家長運用豐富的想像力，畫出屬於自己獨一無二的燈籠，也為親情加溫。結合身邊常看到或聽到的卡通、動物來融入節慶等元素，創作出各種不同的「虎」，有可愛的卡通虎、剪貼虎、立體虎；還有以過年傳統文化有關的像是年年有餘、窗花燈籠、招財貓及鳳梨燈籠…等等。每個燈籠看起來都非常的特別，除了運用五彩繽紛的顏色外，在設計上都有不同的特色，看得出參賽者和家長的用心。

所有參賽的燈籠懸掛在中天寺的迴廊展出一個月，讓整個寺裡添加了不少過年及元宵的氣息。此次的燈籠比賽除了邀請五位專業的評審，還開放2天的大眾投票，老師們也帶著班上的同學來投下自己神聖的一票，為大家選出2位最佳人氣獎。

中天學校於3月5日上午假中天寺圓通寶殿舉行頒獎典禮。蒞臨頒獎典禮的貴賓不僅致詞支持中天學校的活動，也為得獎同學們頒獎。得獎同學與家長一起上台領獎，中天學校校本部師生及佛光會的師兄師姐們也都來觀禮，現場氣氛熱鬧而溫馨。

中天寺的主持同時也是中天學校校長滿望法師在致詞中提到星雲大師對教育的重視，30年前就在昆士蘭成立的中天學校，在布里斯本深耕華文教育多年，除了華文之外，最重要的是把感恩的心深植於孩子心中，這次的燈籠彩繪活動讓更多人了解華人文化，同時透過活動，讓孩子們了解所有的圓滿來自於謝謝菩薩、謝謝老師、謝謝爸爸媽媽的感恩心。

最後所有的得獎的學生及家長，一同到台上與今天蒞臨活動的貴賓及法師、老師合照，讓2022年親子彩繪燈籠比賽活動在充滿感謝的歡笑中圓滿落幕。

2025/12/18 下午 11:41:27

澳洲 昆士蘭佛光山中天學校 2022「歡樂元宵」親子彩繪燈籠比賽

#澳洲 # 昆士蘭 #元宵節 #親子 #彩繪燈籠

佛光山中天學校

活動時間：2022-03-05



燈籠作品展示於中天寺的迴廊

2025/12/18 下午 11:41:27

澳洲 昆士蘭佛光山中天學校 2022「歡樂元宵」親子彩繪燈籠比賽

#澳洲 # 昆士蘭 #元宵節 #親子 #彩繪燈籠

佛光山中天學校

活動時間：2022-03-05



頒獎典禮當日蒞臨的貴賓

2025/12/18 下午 11:41:27

澳洲 昆士蘭佛光山中天學校 2022「歡樂元宵」親子彩繪燈籠比賽

#澳洲 # 昆士蘭 #元宵節 #親子 #彩繪燈籠

佛光山中天學校

活動時間：2022-03-05



部分的彩繪燈籠作品

2025/12/18 下午 11:41:27

澳洲 昆士蘭佛光山中天學校 2022「歡樂元宵」親子彩繪燈籠比賽

#澳洲 # 昆士蘭 #元宵節 #親子 #彩繪燈籠

佛光山中天學校

活動時間：2022-03-05



孩子們投下神聖的一票，選出最佳人氣的燈籠

2025/12/18 下午 11:41:27

澳洲 昆士蘭佛光山中天學校 2022「歡樂元宵」親子彩繪燈籠比賽

#澳洲 # 昆士蘭 #元宵節 #親子 #彩繪燈籠

佛光山中天學校

活動時間：2022-03-05



中天學校的學生們由老師帶領欣賞彩繪燈籠作品



得獎的同學及家長們，跟蒞臨的貴賓及法師、老師們合影